

2014“爱,三三来迟”大型公益相亲会在新河金都花园圆满落幕 爱情来得这么快,真是无法相信



在新河金都花园相亲会现场,不少父母来帮着孩子把关。本报记者 李运恒 摄

13日,由本报主办,建设房产·新河金都花园全程冠名的2014“爱,三三来迟”大型公益相亲成功举办,为期一天半的活动时间里,众多男女青年互留了联系方式,不少家长觅到了心仪的儿媳。

本报记者 阎乐乐

送出5对海南游名额

12日相亲会开幕演出还未开始,现场报名签到处已挤满了人员,“先拿到回执单就可以安心看会节目了,怕等会人更多。”报名者李先生说。

据不完全统计,仅12日上午的现场报名就已近二百人次,“本计划现场只接受一百个报名名额,但不少青年和家长辛苦赶来,只得都给报名了。”现场负责报名的工作人员介绍说。此外,12日一天的时间里,5对情侣海南游名额(凡现场牵手成功并在金都花园购房的男女送出海南游双飞好礼)就已全部送出。

男士更趋于大胆追求

在相亲会上记者观察到,女士展示卡上的留言要比男士的多一些,“女孩子一般不太好意思把自己的联系方式直接写上,更倾向看中信息后跟工作人员要一下信息。”正在查看信息的刘女士这样跟记者解释道。

在女士的展示卡留言区,不少男士直接留下了联系方式,很多还把自己的基本情况写在了上面,“选到自己比较中意的,就要多给自己机会。”现场的刘先生这样说。

八分钟约会勇敢追爱

在12日上午的八分钟约会活动中,虽然女生普遍要比男生腼腆,但参与的女士大都表示,面对面地聊一下更直接和靠谱。不少男士也为参与这项活动排起了队,“看着约会环境很好,座椅也舒服,还做了隔离带,也想试试,就是报名有点晚了,还要等好几组呢。”小伙子小郭边等边跟记者聊了起来。

而另一位参加完八分钟约会的小伙子更是直接去追自己心仪的女士了。从八分钟约会区一出来,小伙子便急忙问道:“刚在3号桌的女孩子是90年的吧,怎么联系她啊?”还没等工作人员回答,小伙子就向门口跑去,“我看到她了,但愿能追到。”

相亲会现场报名人数超300人

除了通过网络报名、电话报名和前期现场报名的300人外,在相亲会举办期间的一天半时间里,现场报名人数超过300人,其中不乏优质男女。

12日早上,相亲会现场的报名点还没设置好,就有不少单身男女围在报名处,有的在索要回执,有的在等待现场报名,从早上八点,报名者络绎不绝,报名点被围得满满当当。

有父母陪着孩子来报名,有三五个朋友结伴,还有趁周末特地从县市赶来。

某区直事业单位的小王今年25岁,属于公务员编制,“朋友告诉我有相亲会,但是前段时间一直加班没时间报名,得知相亲会现场可以报名,我就直接过来了。”

“孩子上班没时间,我替儿子报个名。”从无棣赶来给

儿子报名的张女士告诉记者,她的儿子在某国企上班,原本要自己来参加相亲会,但是单位临时有事,委托她来看看,如果有条件合适的,过后再联系。

截至13日上午11点,相亲会报名人数超三百人。本报相亲会QQ群253467551,感兴趣的市民可加入该群继续寻找有缘人。本报记者 王领娣



一女士在心仪的男士资料单上写下自己的电话。本报见习记者 于雪莹 摄



为女儿来相亲会的女士似乎找到了她的“女婿”。本报见习记者 于雪莹 摄



现场报名的人络绎不绝,图为为一女士在填写报名表。本报记者 李运恒 摄

八旬老太出马 为孙子找媳妇



徐女士在仔细查找未来“孙媳妇”的资料。本报见习记者 于雪莹 摄

本报4月13日讯(见习记者 郝运红) 12日,一位八旬老太徐女士,来到相亲会现场,26岁的孙子现在还没有女朋友,成了奶奶的一块心病。做奶奶的亲自出马,希望可以找位善良,贤惠的孙媳妇。

今年79岁的徐女士,通过报纸得知我们的相亲会消息后,自己早早地来到现场,并且还拿了本子和笔,希望在相亲会上能遇见自己未来的孙媳妇。徐女士说:“希望找个心地善良的,品德好,有孝心的贤惠孙媳。”徐女士介绍到,自己的孙子去年大学毕业后在滨州一家国企上班,平时很忙,孙子性格比较内向,不太善于交流,26岁还没找女朋友家里都很急坏了,今天过来一定要多看看,替孙子找个好媳妇。

徐女士的本子上记得密密麻麻,都是一些女孩的信息。徐女士说:“我选的都是挺不错的女孩,跟孙子挺合适的。回家后,让孙子选择一下,如果有看好的女孩,让他们自己联系一下。我也只能做到这一步了,希望快点见到孙媳妇。”

俺闺女很优秀 想找个好女婿

本报4月13日讯(见习记者 王宁晖) 12日上午9点左右在相亲会现场,一位姓刘的妈妈给工作人员要了一支笔,跑到王子区给相中的男孩留言,刘妈妈成为本次相亲会上第一个给对方留言的人。刘妈妈是与自己的老公一起来的,就是想给自己的漂亮女儿找一个适合她的另一半。

“我来的时候给她做好了思想工作,本来她也是很反感的,但是孩子孝顺,我们老俩和她谈后,她就跟我们说,让我们好好帮她看看。”谈到自己的女儿,刘女士很是骄傲,“俺闺女很漂亮,学体育舞蹈的,在天津体育学院上的大学,现在在油田上工作。身材很好,个子很高,光着脚儿都1米7多。俺闺女最好的一点就是孝顺,我们是组合家庭,闺女以前跟着我吃了不少苦,他对俺俩很好,她也很孝顺俺老俩,所以俺找女婿就找个孝顺的,这是最基本的。”一旁的刘爸爸更是急忙找出存到自己手机里的女儿的照片给记者看。“俺看这个小伙子就不错,身高很搭180cm,我们想给她找个1987年的,年龄也合适。”随后,刘爸爸向工作人员索要了这个小伙的联系方式,“想让他们先聊聊,希望能有个好结果。”